

# **GRAFFITI-NET GEL**

## **DESCRIPTION**

GRAFFITI NET GEL is a product designed for cleaning most graffiti from surfaces protected by a Polyfond® permanent anti-graffiti product. The product is made from biodegradable solvents. The viscosity (gel form) allows a better application on vertical surfaces.

GRAFFITI NET GEL is also available in liquid form (Graffiti-Net Liquid)

GRAFFITI NET GEL is also suitable for cleaning the graffiti on untreated surfaces but no guarantee can be given on the result.

### **APPLICATION FIELD**

GRAFFITI NET GEL can be used on any type of surface treated with an anti-graffiti product from the Polyfond® range. It is highly recommended to clean the graffiti as quickly as possible with the product to avoid the penetration of the inks into the anti-graffiti film.

### **USE OF THE PRODUCTS**

Shake before use and start by cleaning on small surfaces:

- Spray generously the graffiti with the GRAFFITI NET GEL, make sure the product penetrates the support;
- Leave to act for a few minutes. You rapidly see the dissolution of the inks on the surface.
- Clean with a cloth or a semi-hard brush until elimination of graffiti.
- Wipe the graffiti out with a dry cloth (do not spread the ink all over)
- Rinse the surface with water or with the GRAFFITI NET LIQUID

Repeat after a few minutes if the graffiti is not completely eliminated. Always finish with a cautious rinse with water.

## **CLEANING OF THE MATERIAL**

Immediately with water

#### **STORAGE CONDITIONS**

Two years in original closed container. Store in a well ventilated area at temperature between 5 and 30° C.

Our information on the technical product is used only as assistance to professional workers. During the implementation of our products, we always advise to start with a test on a small area.